50 zadań na 50-lecie szkoły 
Klasy 7-8

Etap pierwszy- styczeń z logiką

Zad. 1 Rozwiąż krzyżówkę.
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Zad.2 [image: ]
[bookmark: _GoBack]Dwóm ogrodnikom zabiera 8 dni aby skosić ogródek.
Jeden ogrodnik jest leniwy a jeden energiczny.
Energiczny ogrodnik sam skosi łąkę w ciągu 12 dni.
Jak wiele dni będzie trwało koszenie ogródka przez leniwego ogrodnika?

Zad. 3 
	Przy ulicy Zielonej stoi tylko 9 domów i tylko po jednej jej stronie. W każdym domu mieszka co najmniej jedna osoba. Wiadomo także, że w każdych dwóch sąsiadujących ze sobą domach mieszka łącznie co najwyżej sześć osób. Jaka jest największa liczba osób, które mogą mieszkać przy ulicy Zielonej? 

	A) 23 
	B) 25 
	C) 27 
	D) 29 
	E) 31 



Zad. 4
Olek mówi, że Tomek kłamie. Tomek mówi, że Marek kłamie. Marek mówi, że Tomek kłamie. Antek mówi, że Olek kłamie. Ilu chłopców skłamało?


Zad. 5
[image: ]Rozwiąż Sudoku- musisz umieścić liczby tak, aby pojawiały się tylko raz w każdym wierszu, w każdej kolumnie i w każdym bloku.

Zad. 6
„Równanie z zapałkami”
Przełóż tylko jedną zapałkę tak aby równanie stało się prawdziwe. Skreśl jedną zapałkę i dorysuj ją w odpowiednim miejscu.
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Zad. 7
Zbiornik ma cztery krany.
Napełnienie zbiornika za pomocą pierwszego kranu trwa 2 dni, za pomocą drugiego kranu –  3 dni, za pomocą trzeciego kranu –  4 dni, a za pomocą czwartego kranu – tylko 6 godzin.
Jak długo będzie trwało napełnianie zbiornika, gdy odkręcone zostaną wszystkie cztery krany naraz?


Zad. 8
Sześć identycznych czarnych i trzy identyczne białe koraliki rozłożono na szalkach wag i wagi są w równowadze, patrz rysunek.
[image: ]
Ile waży łącznie te dziewięć koralików?


Zad. 9
Pewien brat mówi o swoim młodszym bracie: „Dwa lata temu byłem trzy razy starszy od mojego brata. Za trzy lata będę dwa razy starszy od mojego brata”. Ile teraz mają lat?


Zad. 10
Na wystawie psów spotkali się właściciele wraz ze swoimi pupilami. Wiedząc, że łącznie mieli 62 głowy i 206 nóg, to ilu było właścicieli, a ile psów?
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